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V pátek 24. ledna se pražský Žofín ponořil do okouzlující atmosféry vídeňských plesů.
Hostil v pořadí již 23. ročník prestižního Rakouského plesu a společnost Gebrüder Weiss se
stejně jako v minulém roce stala jeho hrdým partnerem. Tato výjimečná událost není jen
oslavou elegance a tradic, ale také příležitostí pomáhat druhým. Výtěžek z letošního
ročníku byl věnován organizaci Dejme dětem šanci, která dlouhodobě podporuje děti a
mladé lidi z dětských domovů na jejich cestě k samostatnému a plnohodnotnému životu.

Stejně jako Rakouský ples uchovává noblesní tradici vídeňských bálů, pokračuje Gebrüder Weiss již
více než pět století v tradici přepravy a logistiky. Oba tyto světy tak staví na pevných základech
historie a spolehlivosti a přispívají k propojení České republiky a Rakouska.

Tradičním místem konání Rakouského plesu, který pravidelně pořádá Spolek Rakušanů (VÖT) pod
záštitou Dr. Alexandera Van der Bellena, spolkového Prezidenta Rakouské republiky, je palác Žofín.
Letošní program byl slavnostně zahájen ve Velkém sále, kde se po celý večer o zábavu staral
orchestr, zatímco v Malém sále se mohli hosté nechat unést moderními rytmy.
Hudební hvězdou 23. ročníku se stala nová česká kapela ADOVANY složená z pěti na daných
hudebníků, kteří úžasným způsobem kombinují rock, pop, funk a indie a za svou originální hudební
tvorbu a kreativní videoklipy získali řadu domácích i zahraničních ocenění. O nezapomenutelný
hudební zážitek se po celý večer staral také Český národní symfonický orchestr a Orchestr Josefa
Hlavsy.

„Jedinečná atmosféra a věhlasný program činí z Rakouského plesu ideální příležitost pro setkávání
mezinárodních osobností z oblasti politiky, podnikání i kultury. Ples má zároveň i charitativní
rozměr, a protože je pro nás v Gebrüder Weiss podpora smysluplných projektů velmi důležitá, těší
nás, že jsme jako partner této akce mohli být u toho,“ uvedl Harald Prohaska, Country Manager
Gebrüder Weiss pro Českou republiku. Slavnostního nástupu se spolu s velvyslankyní a prezidentem
Rakouského spolku zúčastnil právě Harald Prohaska se svou manželkou Lenkou Prohaskovou, která
ve společnosti Gebrüder Weiss působí na pozici HR manažerky. „Podporou této akce bychom rádi
potvrdili pevné propojení mezi Českou republikou a Rakouskem, kterého si vážíme,“ dodal Harald
Prohaska na závěr.
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